



اشاره: امروزه در دنیا و در کنار تجارت، نفت و صنعت، حرف اول را قاچاق مواد مخدر با گردش مالی بالغ بر ۱۵۰۰ میلیارد دلار در سال می زند که با وجود باندهای توزیع و سودهای سرشار از تجارت این مواد ایونی نمی توان مصرف آن را به صفر رساند و این در حالی است که غرب و بخصوص کشورهای استعمارگر، با هدف توسعه اعتیاد در کشورهای در حال توسعه سعی در ناکارآمد کردن نیروهای جوان و سواستفاده از روحیات آنان در برنامه های سیاسی خود را دارند که در این میان به دلیل سوء مدیریت، عدم توانایی در مبارزه و همچنین نبود یک برنامه دقیق و منسجم در امر مبارزه و پیشگیری در این کشورها، آنچه پیش می رود و گسترش می یابد همانا خواسته کشورهای سلطه گر می باشد.

بر اساس گزارش دبیرخانه سازمان ملل، میزان رشد جرایم ارتكایی در جهان از میزان رشد جمعیت و اقتصاد کشورها فراتر رفته و جرایم مواد مخدر اکنون به شکل سازمان یافته و فراتر از مرزهای یک کشور انجام می شود که در این ارتباط اکنون پیش از هر زمان همکاری کشورهای مختلف برای مبارزه با این امر ضرورت یافته است، ضمن اینکه در این میان کشور ما ایران به لحاظ موقعیت جغرافیایی خاص خود پیش از همه کشورهای جهان در امر مبارزه با پدیده شوم قاچاق و توزیع مواد مخدر فعالیت دارد.

جمهوری اسلامی ایران به عنوان کواثرترین مسیر ترانزیت مواد مخدر از مبدأ کشور افغانستان که عمده ترین منبع تولید مواد مخدر جهان محسوب می شود، همواره با مشکلات ناشی از ترانزیت مواد مخدر اعم از شیوع سوء مصرف این مواد در بین کلیه اقشار جامعه بویژه جوانان، افزایش شرارتها و اقدامات ضد امنیتی از سوی قاچاقچیان، افزایش درگیریهایی مسلحانه با کاروانهای قاچاق مواد مخدر و افزایش تعداد زندانیان ناشی از جرایم مواد مخدر مواجه می باشد.

برخی آمارها نشان از آن دارد که بالغ بر ۵ میلیون نفر معتاد رسمی و نفتنی در کشور داریم که همه ساله نیز ۱۰ تا ۳۰ درصد به این آمار افزوده می شود که از این میان معتادان تزریقی بارشد ۳۰ درصد روپرو هستند و الگوی مصرف معتادان تغییر کرده و اکنون بیشتر هروین جایگزین تریاک شده است.

در این ارتباط «رضا غلام نژاد» که با خانواده برای خرید به سطح شهر آمده بود به خبرنگار ما گفت: آنچه امروز چهره شهر را بیش از همیشه زشت و کزیه کرده، وجود بیشمار افراد معتاد و ژولیده ای است که با ظاهری کثیف و با یک گونی پر از وسایلی که بیشتر آن اشغال و بعضاً اجناس مسروقه است در سطح شهر تردد دارند.

وی گفت: این افراد که ظاهر با

وی افزوده: بیشتر جوانان و نوجوانان ابتدا با کشیدن سیگار اعتیاد خود را آغاز می کنند و سپس به مرور زمان مواد مخدر را که به وفور در دسترس می باشد مصرف می کنند.

«رضا م» جوان ۲۲ ساله ای که به جرم سرقت وسایل اتومبیل توسط ماموران آگاهی دستگیر شده بود با بیان اینکه دومین بار است که به جرم سرقت دستگیر می شود به خبرنگار ما گفت: پدرم فرد معتادی بود و به همین دلیل ابتدا از محل کارش اخراج شد و بعد از آن برای تهیه مواد مخدر اقدام به فروش لوازم نموده که در نهایت زمانی که من ۱۲ سال سن داشتم پدر و مادرم از یکدیگر جدا شدند.

وی افزوده: دو سال پس از جدایی پدر و مادرم از یکدیگر، برای تامین هزینه زندگی، کلاس و درس رارها کرده و مشغول به کار شدم که در

هر روز نیز بر تعداد آمار بیکاران افزوده می شود و طرحهای اشتغال زا یکی پس از دیگری ناکارآمد می گردند، همچنان باید شاهد افزایش آمار معتادان در کشور باشیم و ابراز نگرانی دولتمردان از وضعیت نگران کننده مواد مخدر و اعتیاد در کشور به تنهایی کفایت نمی کند. نکته دیگر اینکه به آن دسته افرادی که مدتها است عنوان

بحث تقاضا و اعتیاد به مواد مخدر ریشه در مشکلات اقتصادی، بیکاری و فرهنگی دارد که با وجود وضعیت نابسامان اقتصادی در کشور که هر روز نیز بر آمار تعداد بیکاران افزوده می شود، همچنان باید شاهد افزایش آمار معتادان در کشور باشیم

مواد مخدر حیات جامعه را تهدید می کند! چه کسی پاسخگوی نسل فردا خواهد بود؟

رسول خانی



O ازدیاد و فراوانی مواد مخدر و همچنین افراد معتاد، سبب افزایش جرایم ارتكایی جوانان بخصوص سرعت در معابر، خودفروشی، قاچاق مواد مخدر و ترغیب و تحریک دیگران به استعمال مواد مخدر می گردد و همین امر نگرانی آحاد جوامع مختلف و مسوولان کشورها را فراهم ساخته است، در همین ارتباط بر اساس اظهارات دبیر جمعیت مبارزه با مواد مخدر کشور، معتادان به تنهایی هر ماه مبلغ ۶۰۰ میلیارد ریال بودجه کشور را هدر می دهند» این در حالی است که پیامدهای افزایش مصرف مواد مخدر و آمار معتادان، بسیاری از هزینه های است که برای آن صرف می شود.

پدیده به موازات پیشرفت تکنولوژی ارتباطات و اطلاعات، گسترش روز افزون فقر و بیکاری و جنبش جهانی سازی فرهنگها پیچیده تر می گردد و همین امر نگرانی آحاد جوامع مختلف و مسوولان کشورها را فراهم ساخته است، در همین ارتباط بر اساس اظهارات دبیر جمعیت مبارزه با مواد مخدر کشور، معتادان به تنهایی هر ماه مبلغ ۶۰۰ میلیارد ریال بودجه کشور را هدر می دهند» این در حالی است که پیامدهای افزایش مصرف مواد مخدر و آمار معتادان، بسیاری از هزینه های است که برای آن صرف می شود.

همچنین افراد معتاد، سبب افزایش جرایم ارتكایی جوانان بخصوص سرعت در معابر، خودفروشی، قاچاق مواد مخدر و ترغیب و تحریک دیگران به استعمال مواد مخدر می گردد. اعتیاد در تمام اقشار و طبقات اجتماعی وجود دارد، ثروتمندان به دلیل داشتن امکانات و پول، در جستجوی لذت و خوشگذرانی در محافل دوستانه در معرض اعتیاد قرار می گیرند و افراد فقیر، بیکار و نهی دست نیز توسط قاچاقچیان معتاد می شوند تا برای تهیه مواد مصرفی خود اقدام به توزیع مواد مخدر نمایند.

باند های سرعت و قاچاق ارتباط دارند، نقاطی رانیز در سطح شهر به عنوان پاتوق مشخص کرده اند. وی ضمن درخواست مبارزه هرچه بیشتر مسوولین با امر مواد مخدر در کشور تاکید کرد: وجود افراد معتاد و پر سه زدن آنان در معابر تاثیر منفی بر ذهن جوانان و نوجوانان این مرز و بوم خواهد داشت.

«محسن نیکام» دانشجوی رشته پزشکی نیز به خبرنگار ما گفت: استعمال مواد مخدر قیود اخلاقی و حس عاطفی را از بین می برد و فرد را به مسایل زندگی بی تفاوت می کند و معتاد استعداد انجام هر گونه اعمال مجرمانه می شود.

محل کار ابتدایه سیگار روی آوردم و پس از مدتی در محفل های دوستانه به دام اعتیاد افتادم و اکنون نیز برای تهیه مواد اقدام به سرقت لوازم داخل خودرو می نمایم.

قاضی همتیار رییس شعبه ۱۶۰۸ مجتمع جنایی در خصوص تاثیر اعتیاد در شکل گیری جرم در جامعه گفت: اعتیاد در درجه اول باعث ضعف جسمی و روحی فرد شده و توان او را برابر ناملایمات و مشکلات کاهش می دهد. اعتیاد فراد کم حوصله کرده و باعث می شود که او در مقابل حوادث درست تصمیم گیری نکند. وی با بیان اینکه فرد معتاد به دلیل ضعف جسمی و کم حوصلگی شغل خود را از دست می دهد، گفت: این امر باعث ایجاد مشکل اقتصادی می شود ضمن اینکه فرد معتاد میبایست هزینه مواد مخدر را نیز تامین کند که بر همین اساس دست به سرقت می زند.

قاضی همتیار از هم گسختگی خانواده را سرمنشأ ایجاد جرایم و آسیبهای بعدی دانست و افزود: رها شدن کودکان در جامعه، بروز فساد و فحشا، سرعت و جرایم بسیاری از این فاجعه ها می گردد.

وی یادآور شد: در یکی از پرونده هایی که به آن رسیدگی می کرده است فرد معتاد پس از آنکه

ورود مواد مخدر به زندانها تا جایی پیش رفته که بخیثاری «ریس سازمان زندانها در گفتگویی آمار زندانیان مواد مخدر و معتاد را ۱۰۰ هزار نفر اعلام کرده و در همین ارتباط به مسوولان و سیاستمداران کشور هشدار می دهد. بخیثاری در گفتگو با خبرنگار رسالت بیشترین ورودی مواد مخدر به داخل زندانها را از طریق بلعیدن، جاسازی بدنی، پرتاب مواد از بیرون به داخل فضای هواخوری زندانیان، ملاقاتهای حضوری و خیانت سرباز و مامورین عنوان کرده و افزوده است: اگر امکانات مالی از سوی دولت و نمایندگان مجلس در اختیار ما قرار نگیرد تا بویژه زندانها را مجهز به سیستم و تجهیزات الکترونیکی کنیم قطعاً در مهار ورود مواد مخدر به زندانها موفق خواهیم بود. حال باید به مسوولان متذکر شد که در صورت ادامه روند فعلی و عدم موفقیت در برنامه های مبارزه با مواد مخدر، بیماریهایی همچون «هپاتیت C» و «HIV» از طریق گروه معتادان، جامعه را تهدید خواهد کرد که این خود هزینه ای سنگین برای جامعه به ارمغان خواهد داشت، ضمن اینکه مابین فاجعه تلخ وارد زندانهای کشور تجربه کرده ایم به گونه ای که ۷۰ درصد مبتلا به بیماری ایدز ناشی از استفاده از سرنگ مشترک توسط

معتادان بوده است. اما شهادت بیش از ۳ هزار و ۳۰۰ نفر از پرسنل انتظامی و امنیتی در مقابله با کاروانهای مسلح مواد مخدر طی ۲۰ سال گذشته و دستگیری ۱۵۲ هزار و ۱۹۰ نفر از جمله یک هزار و ۵۵۵ تبعه خارجی در ارتباط با جرایم مواد مخدر طی شش ماه دوم سال گذشته، کشف ۷۶۵۰۰ کیلو انواع مواد مخدر شامل ۲۲۶۵ کیلو هروین، و ۳۱۵۰۰ کیلو گرم حبشیش توسط سازمانهای مبارزه با مواد مخدر در مدت یاد شده گویای آن است که بر خلاف سازمانهایی که در امر پیشگیری مشغول فعالیت می باشند، فعالیتهای نیروهای انتظامی و امنیتی در امر مبارزه با مواد مخدر موفقیت آمیز تر بوده است، در همین ارتباط سردار ابویی مدیر کل اداره

مبارزه با مواد مخدر نیروی انتظامی هشدار می دهد که، فعال نبودن بخشهای پیشگیری و درمان در مبارزه با مواد مخدر باعث هدر رفتن بخشی از زحمات نیروی انتظامی می شود. اکنون در حالی که به روشنی می توان جدی است که مسایل فرهنگی و اجتماعی را مورد تهدید قرار داده است ۶۶ درصد از ۲۱ هزار بیمار مبتلا به ایدز (HIV) در کشور را معتادان تشکیل می دهند، رییس سازمان بهزیستی اعلام می کند که با گذشت بیش از نیمی از سال، سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور هنوز اعتبارات مربوط به پیشگیری و درمان اعتیاد را پرداخت نکرده است و این در حالی است که امروز بیش از هر زمان نیاز به اختیاری طرح جامع و ضربتی برای حل معضل اعتیاد می باشد. حال همان گونه که پیش از این اشاره شد طی چند سال گذشته در بخش مبارزه با کاهش تقاضا در مواد مخدر توقیفی به دست نیامده است، در بحث تقاضا، روی آوردن به اعتیاد و مواد مخدر ریشه در مشکلات اقتصادی، بیکاری و مسایل فرهنگی دارد که با وجود وضعیت نابسامان اقتصادی در کشور که

شرکت سهامی مخابرات استان کرمانشاه

آگهی تجدید مناقصه شماره ۸۱/۱۰

شرکت سهامی مخابرات استان کرمانشاه در نظر دارد اقدام زیر بر اساس طرح قرارداد و شرایط مناقصه خریداری نماید. لذا مناقضیان (حقوقی) شرکت در مناقصه می توانند از تاریخ ۱۸/۷/۲۰ لغایت پایان وقت اداری ۸/۷/۲۰ به اداره تدارکات و خدمات (واحد قراردادها) به نشانی کرمانشاه- میدان آزادی - ساختمان مرکزی مخابرات- طبقه دوم مراجعه و با ارائه معرفی نامه، فرم بانکی واخذ و پس از واریز مبلغ ۲۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۹۶۱۲۶ بانک ملی شعبه مرکزی کرمانشاه اسناد مناقصه را دریافت و با توجه به مفاد آن پیشنهادات خود را تنظیم و ظرف مدت مذکور به دبیرخانه این شرکت تسلیم و یا از طریق پست پیشتر ارسال فرمایند. بدیهی است این شرکت در ردی با تمام پیشنهادهای مختار است و به پانتهایی رسیده (ناقص، مشروط و فاقد سیره و ...) ترتیب اثر نخواهد داد. ضمناً میزان مبلغ سیره و سایر جزئیات مناقصه در اسناد مناقصه درج گردیده است. مناقضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۸۲۴۶۴۴۳ تماس حاصل فرمایند.

- ۱- نوار FDR سانت مرغوب ۱۵۰ حلقه
- ۲- نوار YDR سانت مرغوب ۲۰۰ حلقه
- ۳- نوار بوتونه ای ۴ سانت مرغوب ۲۵۰ حلقه
- ۴- نوار چسب الکتریکی ۲ سانت ۵۰۰۰ حلقه
- ۵- نوار چسب الکتریکی ۵ سانت ۲۰۰۰ حلقه
- ۶- نوار نفنون نوع مرغوب ۲۰۰ حلقه
- ۷- سیلندر کورد مرغوب ۱۰۰ UC1-۱۰۰ عدد
- ۸- سیلندر رکورد مرغوب ۱۵-UCV ۱۰۰ سانت
- ۹- سیلندر تیپ مرغوب ۳۰۰ حلقه
- ۱۰- مایع ۲۸ (هاردنر+رزین) مرغوب ۲۲۰ سانت

۱۱- مایع ۵۸ مرغوب ۲۲۰ ست.
۱۲- سیلندر کورد (نوار قیری بلند) مرغوب ۱۸-UCB ۲۰۰ ست
۱۳- سیلندر کورد (نوار قیری بلند) مرغوب ۲۴-UCB ۲۰۰ ست
۱۴- سیلندر کورد (نوار قیری بلند) مرغوب ۲۸-UCB ۲۰۰ ست
۱۵- سیلندر کورد (نوار قیری بلند) مرغوب ۲۰-UCB ۱۰۰ ست
۱۶- سیلندر کورد (نوار قیری بلند) مرغوب ۳۰-UCB ۱۰۰ ست
۱۷- کنتاکتور آلمانی ۵۰ عدد
۱۸- تسمه دور کلاک انواع UCB ۲۰۰ حلقه
۱۹- تسمه دور کلاک انواع UC1 ۱۰۰ حلقه

م ف ۱۳/۸۵۱۲

شرکت سهامی مخابرات استان کرمانشاه

بخش اجتماعی: رییس قوه قضاییه در دیدار اعضای ستاد مبارزه با جرایم ویژه استان آذربایجان شرقی بر برخورد قاطع قضایی با جرم، جنایت، شرارتها و مفاسد در اسرع وقت تاکید کرد.

به گزارش روابط عمومی قوه قضاییه، آیت الله شاهرودی ضمن بیان مطلب فوق افزود: هرچه سرعت و قاطعیت بیشتر باشد در پیشگیری از جرم موثرتر خواهد بود و این مورد رضایت مردم است.

رییس قوه قضاییه با اشاره به بحث پاکسازی مظاهر فساد و آلودگی در جامعه تصریح کرد: باید با جرم آشکار طبق فرامین الهی برخورد شدید بشود.

آیت الله هاشمی شاهرودی مظاهر فساد را در شان نظام مقدس جمهوری اسلامی ندانست و گفت: اینها خلاف ارزش های اسلامی است و دشمن سعی در آشکار کردن این گونه مفاسد در جامعه دارد.

رییس قوه قضاییه اجرای عملی حدود الهی را در

پیشگیری از جرم بسیار موثر دانست و گفت: حضور فعالانه نیروهای انتظامی، قضایی، امنیتی و ضابطین قضایی در برخورد با جرم، جنایت و شرارت موجب احساس امنیت در مردم می شود و اقتدار نظام را نشان می دهد.

آیت الله هاشمی شاهرودی همچنین گفت: اگر فرهنگ اسلام ناب و انقلاب را با شیوه و روش صحیح ترویج کنیم، محلی برای مفاسد فرهنگی و اجتماعی در جامعه وجود نخواهد داشت.

رییس قوه قضاییه در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به بحث پیشگیری از جرم، به شناسایی جرایم و برخورد با آن با بر نامه ریزی و استفاده از ابزارهای مناسب تاکید کرد.

آیت الله هاشمی شاهرودی می گوید: یکی از عوامل اصلی موفقیت جرایم ویژه راهمدلی و هماهنگی مسوولان استان بر شمرده و آن را قابل تقدیر دانست.

بیش از ۴۶ هزار جانباز در نوبت دریافت مسکن هستند

بیش از ۴۶ هزار و ۳۶۴ نفر از جانبازان بالای ۲۵ درصد در نوبت دریافت مسکن هستند.

به گزارش خبرنگار ما، مهندس کامکار معاون تأمین مسکن سازمان امور جانبازان در گفتگو با خبرنگاران ضمن اعلام این مطلب گفت: از تعداد ۱۲۰ هزار جانباز بالای ۲۵ درصد تعداد ۷۵ هزار و ۳۳۳ نفر فاقد مسکن هستند. کامکار تاکید کرد: از سال ۷۹ به بعد نیز جانبازان دیگری که به تازگی تعیین درصد شده اند یا درصد های آنان افزایش یافته است، در برنامه دوم تأمین مسکن قرار دارند. معاون تأمین مسکن سازمان امور

بیش از ۴۶ هزار جانباز در نوبت دریافت مسکن هستند

بیش از ۴۶ هزار و ۳۶۴ نفر از جانبازان بالای ۲۵ درصد در نوبت دریافت مسکن هستند.

به گزارش خبرنگار ما، مهندس کامکار معاون تأمین مسکن سازمان امور جانبازان در گفتگو با خبرنگاران ضمن اعلام این مطلب گفت: از تعداد ۱۲۰ هزار جانباز بالای ۲۵ درصد تعداد ۷۵ هزار و ۳۳۳ نفر فاقد مسکن هستند. کامکار تاکید کرد: از سال ۷۹ به بعد نیز جانبازان دیگری که به تازگی تعیین درصد شده اند یا درصد های آنان افزایش یافته است، در برنامه دوم تأمین مسکن قرار دارند. معاون تأمین مسکن سازمان امور

بیش از ۴۶ هزار جانباز در نوبت دریافت مسکن هستند

بیش از ۴۶ هزار و ۳۶۴ نفر از جانبازان بالای ۲۵ درصد در نوبت دریافت مسکن هستند.

به گزارش خبرنگار ما، مهندس کامکار معاون تأمین مسکن سازمان امور جانبازان در گفتگو با خبرنگاران ضمن اعلام این مطلب گفت: از تعداد ۱۲۰ هزار جانباز بالای ۲۵ درصد تعداد ۷۵ هزار و ۳۳۳ نفر فاقد مسکن هستند. کامکار تاکید کرد: از سال ۷۹ به بعد نیز جانبازان دیگری که به تازگی تعیین درصد شده اند یا درصد های آنان افزایش یافته است، در برنامه دوم تأمین مسکن قرار دارند. معاون تأمین مسکن سازمان امور

بیش از ۴۶ هزار جانباز در نوبت دریافت مسکن هستند

بیش از ۴۶ هزار و ۳۶۴ نفر از جانبازان بالای ۲۵ درصد در نوبت دریافت مسکن هستند.

به گزارش خبرنگار ما، مهندس کامکار معاون تأمین مسکن سازمان امور جانبازان در گفتگو با خبرنگاران ضمن اعلام این مطلب گفت: از تعداد ۱۲۰ هزار جانباز بالای ۲۵ درصد تعداد ۷۵ هزار و ۳۳۳ نفر فاقد مسکن هستند. کامکار تاکید کرد: از سال ۷۹ به بعد نیز جانبازان دیگری که به تازگی تعیین درصد شده اند یا درصد های آنان افزایش یافته است، در برنامه دوم تأمین مسکن قرار دارند. معاون تأمین مسکن سازمان امور

بیش از ۴۶ هزار جانباز در نوبت دریافت مسکن هستند

بیش از ۴۶ هزار و ۳۶۴ نفر از جانبازان بالای ۲۵ درصد در نوبت دریافت مسکن هستند.

به گزارش خبرنگار ما، مهندس کامکار معاون تأمین مسکن سازمان امور جانبازان در گفتگو با خبرنگاران ضمن اعلام این مطلب گفت: از تعداد ۱۲۰ هزار جانباز بالای ۲۵ درصد تعداد ۷۵ هزار و ۳۳۳ نفر فاقد مسکن هستند. کامکار تاکید کرد: از سال ۷۹ به بعد نیز جانبازان دیگری که به تازگی تعیین درصد شده اند یا درصد های آنان افزایش یافته است، در برنامه دوم تأمین مسکن قرار دارند. معاون تأمین مسکن سازمان امور

بیش از ۴۶ هزار جانباز در نوبت دریافت مسکن هستند

بیش از ۴۶ هزار و ۳۶۴ نفر از جانبازان بالای ۲۵ درصد در نوبت دریافت مسکن هستند.

به گزارش خبرنگار ما، مهندس کامکار معاون تأمین مسکن سازمان امور جانبازان در گفتگو با خبرنگاران ضمن اعلام این مطلب گفت: از تعداد ۱۲۰ هزار جانباز بالای ۲۵ درصد تعداد ۷۵ هزار و ۳۳۳ نفر فاقد مسکن هستند. کامکار تاکید کرد: از سال ۷۹ به بعد نیز جانبازان دیگری که به تازگی تعیین درصد شده اند یا درصد های آنان افزایش یافته است، در برنامه دوم تأمین مسکن قرار دارند. معاون تأمین مسکن سازمان امور